

# 疾控部门加强禽类市场监管

## 市立医院发热门诊提示牌“再上岗”

本报枣庄3月9日讯(记者 赵艳虹) 4日,山东省卫生和计划生育委员会通报,泰安市发现1例人感染H7N9禽流感输入性病例。面对动物疫情高发的春季,枣庄市疾控部门已经部署了各项防控措施。

据疾控中心工作人员介绍,今年春节前,枣庄卫生部门便召

开了全市人感染H7N9禽流感防控工作会议,部署落实各项防控措施。另外,为了提高应对人感染H7N9禽流感疫情的防范意识和应急水平,相关卫生部门还开展了应对人感染H7N9禽流感疫情的应急演练,将人感染H7N9禽流感防控作为当前一项重要任务。

由于春季是重大动物疫情

高发的季节,工作人员将重点加强对禽类市场的监测,对发现不明原因死亡家禽和野禽及时报告、处置。加强传染病监测信息网络维护和管理,及时收集疫情资料,分析反馈上报。“医院急诊部门也在加强禽流感疫情和不明原因肺炎病例监测工作,一旦怀疑,便会及时采取措施。”

工作人员表示,疾控中心工作人员表示,感染禽流感并不等同于判了“死刑”,对于禽流感,枣庄有实战经验,卫生部门将密切关注。市民无需过度紧张,更不应让流感疫情影响了正常的工作和生活。

记者在枣庄市立医院大厅门前看到,医院门前设立了提示

牌,提示发热患者直接到发热门诊就诊。此外,卫生部门工作人员介绍,二级以上综合医院在禽流感期间均设立了预检分诊处,发热患者可直接到发热门诊治疗,预检分诊处也长期存在,起到分诊的作用,即便是发热患者进到门诊大厅,也会有医院工作人员指引患者到发热门诊去。



### 帮妈妈做家务

在妇女节当天,逸夫小学倡议学生回家帮助母亲做家务,给妈妈唱首歌、谈谈心,引导学生学会主动感谢与关怀他人。图为小学生在家帮妈妈做家务。

本报通讯员 李中华 本报记者 杨霄 摄影报道

### 头条链接 小儿呼吸道 春季更要呵护



今年一月份,感冒患儿扎堆。(资料片)

本报枣庄3月9日讯(记者 赵艳虹) 9日,记者从市区部分医院获悉,天气逐渐转暖,感冒患儿明显减少,但春季呼吸道传染病防控依然要注意。

记者在市立医院输液室看到,偌大的输液室只有六名患儿在输液。据小儿内科张大夫介绍,现在已经进入儿科淡季,患感冒的患儿数量也远不如冬季时如此集中,目前患儿患病比较杂,但患上呼吸道感染和春季传染病的依然是这个季节的高发疾病。

据张大夫介绍,目前感冒初期有咽干、咽痒或烧灼感,发病同时或数小时后,可有喷嚏、鼻塞感冒的症状依然是轻微低热、不适、轻度畏寒和头痛的症状,出现感冒不适的症状就要尽量少去人群集中场所。

记者另据获悉,目前出现喘憋症状的老年人依然比较多,相比往年,今年出现下呼吸道感染症状的患者较多。一些出现喘憋的患者,大都是有基础病的老年人。据呼吸科马主任介绍,出现患病情况并迟迟不见好转,和日常的治疗也有关,一些小诊所滥用抗生素,导致很多患者再次发病使用抗生素迟迟压不住病情。



一名小学生将祝福丝带系在妈妈手上。 本报记者 杨霄 摄

### 皱纹少一点、越来越年轻…… 祝福的话儿说给妈妈听

本报枣庄3月9日讯(记者 杨霄 通讯员 渠雯 李亮) 8日,不少学校倡议小学生在这一天用语言和行动表达自己对妈妈、奶奶、外婆的爱。有小学倡议学生把想对妈妈说的话写在丝带上,和家长一起将祝福丝带系到校园香樟树上。

在市中区光明路小学,一场题为“庆三八——爱要大声说出来”的活动上演。每个小学生领到一条丝带,在丝带上写上想对妈妈说的话。一位六年级小学生在丝带上写到:“妈:时间一年一年的过去,我也渐渐长大。在此我祝福您,在新的一年里,祝你身体健康,只有健康的身体,我才可以好好的报

答您,让您看到我有出息的那一天,再祝您长命百岁,工作顺利。祝您越活越年轻,变得更美。等我长大后,我们一起打扮,一起逛街,一起去西餐厅吃饭。让我帮您完成你年轻时的梦想……”有的小学生写得非常现实:“我希望妈妈马上有钱,那样她就不用那么辛苦去赚钱,就可以有更多地时间休息。”也有的小学生对妈妈的祝福非常独特:“妈妈,在这个特别的女性节日里,希望您在新的一年里,皱纹少一点,白发少一点,腰围细一点,人更漂亮点,当然还有——少罗嗦一点……”

“在这次活动中,我和女儿有了更多的沟通,她很懂事,平

时自觉性很强,我在不在家她都能保证完成作业之后再去做好其他的事情,并且主动帮我分担家务。”六年级四班赵琦的妈妈说,由于赵琦的外婆在去年

去世了,家中剩下体弱的外公,她又要照顾老人,还要照顾赵琦。但是赵琦的表现让她很欣慰,“她是个非常让人省心的孩子。”

魯晚報  
今日枣庄

### 高薪诚聘

#### 公司名称

枣庄泰和燃油能源有限公司

#### 招工要求待遇如下:

销售部区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

#### 岗位要求:

高中以上学历,年龄20-35岁

1.有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

#### 公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业园

#### 联系人:

张经理 18963291001

#### 张范甘霖幼儿园 做好春季传染病预防工作

近日,高新区张范街道甘霖幼儿园采取多种有力措施预防幼儿春季传染病的发生。该园结合常见传染病的特征和季节的变化,教育幼儿要多喝开水,多吃蔬菜和水果,多参加体育锻炼,以增强抵抗力和防御疾病的能力;保育员每天对活动室开窗通风、对物品消毒;值班教师注意观察幼儿身体情绪等变化,发现幼儿不适,立即通知家长,并做好传染病幼儿的跟踪家访记录。(张国翠)

#### 高新区张范辛庄小学举办 第四届“三八”女教师趣味活动

为迎接“三八”国际劳动妇女节的到来,3月7日上午,张范辛庄小学组织开展了庆祝“三八”国际劳动妇女节活动。

比赛设有50米托球跑、一分钟跳绳、一分钟踢毽子等项目,女教师积极参与,男教师和学生也在旁边加油鼓劲。活动的开展,不仅让女同胞们放松了心情,也加深了同事之间的友情。(张海)